

ЗВІТ ПРО РОБОТУ ПЕДАГОГА-ОРГАНІЗАТОРА СНЯТИНСЬКОГО ЛІЦЕЮ ІМ. М. БАЖАНСЬКОГО ЗА 2020 – 2021 НАВЧАЛЬНИЙ РІК

Мій план роботи у 2020-2021 навчальному році був спрямований на реалізацію основних завдань ліцею з урахуванням народного календаря, пам'ятних дат, традицій ліцею та загальнодержавних свят. Тому упродовж року було проведено велику кількість виховних заходів.

Як вже заведено в нашому ліцеї весь навчальний процес розпочався із свята Першого Дзвоника. Тільки цього року було проведено для учнів 1-го класу. (відповідальні: ЗВР та педагог-організатор)

17-го вересня спільними зусиллями з вчителями фізичного виховання у ліцеї було проведено «Олімпійський урок».

19-го вересня наші учні приєдналися до привітання «3 Днем народження, Снятині».

Також 19-го вересня учні 8-го класу під керівництвом педагога-організатора та класного керівника долучились до Всесвітнього дня прибирання та очистили територію біля пам'ятника загиблим у Другій світовій війні.

1 жовтня у нашому ліцеї відбулося святкування «Дня працівника освіти». Свято розпочалося із святкової зустрічі вчителів учнями 11 та 9 класів під керівництвом класних керівників Рудковської О.В. та Остафійчук Н. П. Також учні дев'ятого класу підготували святковий онлайн-концерт. (відповідальний класний керівник Остафійчук Н. П.)

14 жовтня до Дня захисника України та 78-ої річниці створення Української Повстанської армії та дня Українського козацтва у бібліотеці нашого ліцею було представлено тематичну виставку, а також висвітлені мистецькі твори дітей на цю тему.

Також протягом цілого місяця жовтня у ліцеї діяла акція «Подаруй бібліотеці книгу».

9 листопада – день української писемності та мови. Свято спрямоване на підтримку рідної мови. З метою пропаганди і популяризації та водночас демонстрації краси й багатства, у ліцеї згідно плану роботи з 9 по 13 листопада проходив тиждень української писемності та мови.

20 листопада в ліцеї був проведений онлайн-захід присвячений дню «Революції Гідності» в якому учні 9 класу закликають усіх пам'ятати про події та вшанувати пам'ять тих, хто загинув за Свободу.

23 листопада після двотижневої передвиборної агітації у ліцеї пройшли демократичні вибори президента учнівського самоврядування. За результатами унівським Президентом стала учениця 8-го класу Сідлярчук Наталія Миколаївна.

24 листопада з учнями 5-11 класів були проведені виховні години на тему «Не маємо права забути» присвячені Дню пам'яті жертв Голодомору.

Із настанням зими наш ліцей перетворився на зимову красуню. 1 грудня у Всесвітній день боротьби зі СНІДом з учнями нашого ліцею були проведені бесіди на тему: «СНІД знати, щоб вижити» в ігровій формі. Бесіди підготували педагог-організатор, психолог та медичний працівник.

18 грудня учні 3 класу провели онлайн-свято «Ніч на свято Миколая дівтора уся чекає» під керівництвом класного керівника та педагога-організатора.

А даліше підготовка та проведення новорічних свят. Учнівським самоврядуванням були виготовлені іграшки на міську та ліцеївську ялинку.

Новорічне свято проходило цього року в онлайн режимі. Учні ліцею перевтілились в казкових героїв та вітали всіх з екранів.

3 лютого учні та вчителі нашого ліцею взяли участь у рубриці «Читаємо разом» з нагоди 120 річниці з дня народження Валер'яна Підмогильного.

Також до дня закоханих учнівське самоврядування прикрасило вестибюль нашого ліцею. Установила скриньку для валентинок і роздали їх по закінченню свята.

25 лютого учні приєдналися до прєкту «Співоча Лесина душа», який організували працівники соціокультурного відділу Снятинської районної бібліотеки.

13 квітня учні 5-11 класів взяли участь у щорічній всеукраїнській акції з благоустрою «За чисте довкілля».

26 квітня вчителі та учні приєдналися до хвилини мовчання та спільної молитви приуроченої 35-й річниці з дня страшної аварії на Чорнобильській атомній електростанції.

30 квітня учнівське самоврядування створило святковий настрій у всестибюлі ліцею та долучилися до флешмобу «Готуємося до Великодня».

8 травня з метою вшанування подвигу Українського народу у боротьбі за свободу учні та вчителі ліцею долучилися до флешмобу «Квітка пам'яті».

9 травня уні приготували привітання для своїх найрідніших матусь у вигляді танцю.

15 травня ми приєдналися до відзначення Дня Європи.

20 травня учні та вчителі приєдналися до флешмобу #дрес_код_нації2021.

1 червня учні ліцею приєдналися до святкування «День захисту дітей».

Незважаючи на складні умови роботи цей рік був дуже продуктивним як для учнів так і для учнівського самоврядування. Було проведено багато заходів і висвітлено їх на сторінці нашого ліцею.